

「第6版 登録販売者 合格教本」正誤表

第1刷

書籍の内容に誤りのあったことを、本書をお買いあげいただいた読者の皆様および関係者の方々に謹んでお詫びいたします。

(2023年4月25日更新分)

p.75 図「眼球」

誤	シュレンム管
正	シュレム管 (ンを削除)

p.161 問題 3-3-30

誤	無水リン酸水素カルシウムは、
正	リン酸水素カルシウムは、 (無水を削除)

別冊 p.31 問題 4-1-67

修正前	問題4-1-67 × 記述の通り。
修正後	問題 4-1-67 ○ 記述の通り。

技術評論社 書籍編集部